

Депутаты наградили сами себя.

Предпраздничная суэта в Городской Думе. Вершить судьбы иркутян депутатам приходится практически в авральном режиме. Сегодня стараниями народных избранников в Иркутске стало на три почетных гражданина больше, намечен план работы на следующий год, а так же подняты бокалы с шампанским.

В конце года у городских депутатов хлопоты приятные - присвоение титула почетный гражданин Иркутска и награждение памятными знаками "за заслуги в развитии города". Из номинантов в зале - только депутат Александр Чичиков. Решение принимается с помощью голосования и из этических соображений номинантов обычно не приглашают. Вдруг кого-то отклонят. Не обошлось без прений и сегодня.

Сергей Батищев, депутат: «Мы награждаем сами себя, тогда нужно признать, что мы учредили этот знак, чтобы наградить сами себя - избранников народа, работников администрации. Вот и все».

Протестующий традиционным методом подтвердил свое недовольство, временно покинув зал заседаний. Титулы присваивали уже без него. Не теряя времени, Дума приступает к обсуждению планов на будущий год. Забот много. Канализационные люки, очистка реки Ушаковки, клуб пожилых людей, бомжи в микрорайоне Солнечный, поездки за границу, двухъярусные стоянки, миграционный контроль. Что-то мэром к сведению принимается, что-то нет, но, в общем, программа утверждена. Подробнее рассмотрят в новом году. Сегодня депутаты, как и все горожане, готовятся к праздникам. Свою работу сами депутаты одобряют - говорят, год был вполне результативным. Грех не проводить его бокалом шампанского.

Владимир Якубовский, мэр Иркутска: «Я предлагаю тост за процветание Иркутска. Чтобы город стоял и был известен, как и прежде во всем мире».

Выделить самые большие свои достижения за минувший год депутаты не решаются. Говорят, сделали что могли, словом, поработали на славу. А то чего сделать не успели, рассчитывают наверстать в новом году.

Александр Чичиков, депутат: «В завершение года я хочу пожелать иркутянам здоровья, успехов, благополучия, чтобы все, что хотели бы горожане - сбылось в следующем году».

Андрей Дудко, депутат: «Как доктор я хочу поздравить горожан с новым годом и пожелать здоровья. Ведь даже если есть деньги, то здоровья вы не купите! Это просто нужно почувствовать!»

Свое здоровье депутаты смогут если не поправить, то немного побереечь уже в ближайшее время. Народные избранники отправляются на каникулы.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)